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PLANTA BAIXA 01
ESCALA: 1/50001

PERFIL LONGITUDINAL 01
ESCALA: H 1/1.000 | V 1/10003

ASSINATURAS E APROVAÇÃO

APROVAÇÃO

PROJETISTA:

PROPRIETÁRIO:

OBRA:

DESENHO: ESCALA:

LOCAL:

IDENTIFICAÇÃO DOS DESENHOS:

CONTEÚDO:

LEONARDO SILVEIRA LIMA
ENGENHEIRO CIVIL - RNP: 0601581067

CONTROLE:

PRANCHA:DATA:

PROPRIETÁRIO:

AV. PADRE ANTÔNIO TOMÁS, N.º 2420, SALAS 301/302
BAIRRO ALDEOTA | FORTALEZA/CE

FONE: (85) 3241-3147 | EMAIL: GEOPAC@GEOPAC.COM.BR

PROJETO:

MORRINHOS - ARACATI/CE JULHO/2021

FRANCISCO MENDES

03. PERFIL LONGITUDINA 01
02. PLANTA BAIXA 02
01. PLANTA BAIXA 01

PROJETO GEOMÉTRICO DE PAVIMENTAÇÃO

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO MUNICÍPIO DE ARACATI

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACATI

ARCT 21 14INDICADA

PAVIMENTAÇÃO NO TRECHO 04 - ENTR. AR030/AR400 - MORRINHOS

PLANTA BAIXA 02
ESCALA: 1/50002
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02 03

DATUM VERTICAL - ARBITRADO
SISTEMA DE COORDENADAS - SIRGAS (WGS84)
MERIDIANO CENTRAL - 39° W GR.
PROJEÇÃO UNIVERSAL DE MERCATOR (UTM) - ZONA 24M
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LEGENDA - EM PLANTA

LEGENDA - EM PERFIL
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TERRENO NATURAL TERRENO PROJETADO

LEGENDA - EM PERFIL

BUEIRO Á CONSTRUIR

BDTC Á CONSTRUIR

BUEIRO EXISTENTE

BUEIRO 4x Ø0.60m
EXISTENTE Á REMOVER
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